Bestellschllssel

Getriebe*
(T Pp] [o 2 5/[s] - [M[F][1] - [8] - [0] [E] [1] [/ Motor*] 5
) I 3
Ubersetzung* | z o
Verdrehspiel .qc? 8 =
Ausprigung 1 = Standard - 2 ;E: g
S = Standard 0 = Reduziert (MF) ) s £
R = Flansch mit Stufenzahl g o8& o
Langléchern 1 = 1-stufig 2 g8 o
(SP*) 2 = 2-stufig -g c_cu 3 3
3 = 3-stufig Klemmnaben- © o © 5
(TP MA, durchmesser* ? S g 35
Produkttyp BaugréBe SPC*/ SPK* = 8 s 8
SP+ 060 - 240 TPC*/ TPK¥) < = _Gé) o §
TP 004 - 500 e OF 5%
SK- 060 - 180 Form des Abtriebs £ 88 £5
TK* 004 - 110 0 = Flansch (TPC* / TPK*) § 55 ¢ o
TPK* 010 - 500 Getriebeausfiihrung 2 = Zahnwelle (DIN 5480) 2 ez %8
SPC* 060 - 180 F = Standard (SPC*/ SPK* / VS¥) © 2 : 52
TPC+ 004 - 110 A = HIGH TORQUE 3 = Systemabitrieb g =) % &
VS* 050 - 100 (TP+/ TPK") (TPC* / TPK¥) = ES =00
C = HIGH SPEED t 2. 3¢
= S 3 1)
Zahnstange < TR 2% =
5 % o8 -
* o
(zs 1] [20 of - [38][3][2] - [1 0 0 of - [R[1][] - [3 0]
| | | | <
Typ Modul Vorschubkraft Flanken-
ZST = 200 =2 mm 4 = Level 4 richtung
Zahnstange 300 =3 mm 3 =Level 3 Lange [mm] Schraubenlange [mm] 3
400 =4 mm 2 =Level 2 INIRA® clamping* 5
500 = 5 mm 1 =Level 1 Schragungs- o]
600 = 6 mm Positionier- winkel 19,5283° @
800 = 8 mm genauigkeit g 3
4 =level 4 g %
3 =Level 3 Bohrbild 2 c
2 = Level 2 _=125mm g3
1 =Level 1 1 =62,5mm g *;
Laufruhe 3 =62,5 mm (INIRA® p.inr7ing / adljuslting) 59
4 - Level 4 4 =125 mm (INIRA® pinning / adjusting) S 8
3= Level 3 5 =125 mm (Modul 4mm, Schraube M10) % S
C = 62,5 mm (INIRA® clamping / pinning / adjusting) 2 <
2 =Level 2 - I Ao DT
D =125 mm (INIRA® clamping / pinning / adjusting) o =
1=Level 1 5
5l0)
Ritzel
[(RMF| [20 o - [4][4][3] - - [0 6 3] - [12xme6]
| | | |
Modul Vorschubkraft | Flanken- Bohrbild (RMF)
200 =2 mm 4 =Level 4 richtung
300 =3 mm 3 =Level 3
400 = 4 mm 2 =level 2
500 =5 mm Schragungs-
600 = 6 mm Positionier- winkel 19,5283°
800 =8 mm genauigkeit
Produkttyp 4 =Level 4 Schnittstellendurchmesser [mm]
RMS = Ritzel montiert auf 3 =Level3
Zahnwelle 2=Level 2
RMF = Ritzel montiert auf
Flansch Laufruhe Zihnezahl
RMW = Ritzel montiert auf 4 =Level 4
Schweil3schnittstelle 3 =Level 3
2 =Level 2
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